

Сегодня Deadline сообщила, что студия Disney, возможно, нашла сценариста для нового фильма о Людях Икс: Майкл Лессли ведет переговоры о написании сценария. Совсем недавно Лессли написал сценарий к прошлогодним "Голодные игры: Баллада о змеях и певчих птицах", а также работал над экранизацией Assassin's Creed 2016 года и "Макбет" 2015 года.

В сообщении Deadline подчеркивается, что фильм о Людях Икс все еще находится на ранней стадии разработки, актерский состав и режиссер еще не определены, но президент Marvel Studios Кевин Файги, как обычно, будет продюсировать фильм. Deadline сообщает, что теперь Marvel будет искать режиссера для работы над проектом вместе с Лессли и Файги.

Последний раз мы слышали об этом в сентябре 2023 года, когда стало известно, что Marvel начнет встречи по поиску сценариста вскоре после разрешения прошлогодней забастовки сценаристов. Это была первая новость о полноценном новом фильме о Людях Икс с тех пор, как Disney приобрела Fox, а вместе с ней и все права на Marvel, в 2019 году.